

## 《太阳的后裔》中韩同步播出尝甜头

# 韩剧组团来华抢占暑期档



《任意依恋》剧照

《步步惊心·丽》剧照

本报综合消息 《太阳的后裔》结束后，剧荒已经很久了。由金宇彬、裴秀智主演的《任意依恋》，被誉为暑期档最值得期待的韩剧，还有翻拍自中国电视剧《步步惊心》的《步步惊心·丽》组团要来，纷纷步“中韩同步”播出后尘。

《太阳的后裔》开创了韩剧“先拍后播”模式先河，火爆的收视让国内视频网站趋之若鹜，进一步展开中韩电视剧深度合作，将电视台引进经典韩剧老片的方式完全甩开。韩剧也极力开辟中国市场，不仅仅单纯将韩星、韩综送到中国，而是要“打碎自己”融入到中国市场，希望分得更大蛋糕。

据悉，《任意依恋》7月4日将在韩国首尔举办开播发布会，金宇彬、裴秀智、林周焕、林珠银等主创将悉数出席。中国观众不仅7月6日21点整可以在优酷同步看到该剧，就连4日的发布会也可以收看到直播。会员零时差超前看，非会员延时1天免费看。该剧讲述的是充满正义感的纪录片编导鲁乙（裴秀智饰），在一次揭露财阀腐败的事件中，被对方告上法庭，并名誉扫地成卑鄙势利小人。陷入人生绝境时，顶级韩流明星申峻（金宇彬饰）出现在她的生活中。上一代人的纠葛、年少时的误会、如今看似如水火对立的对立关系，最终谱出一段纯美的恋情。

而翻拍自中国电视剧《步步惊心》的韩剧《步步惊心·丽》将于8月29日在优酷独家同步播出。该剧由李准基、IU、姜河那、女时代徐贤等主演，主要讲述IU饰演的女主角海秀无意间穿越到高丽时代，与李准基饰演的四皇子，以及姜河那饰演的八皇子等人之间发生的故事。

李准基在剧中扮演的角色是高丽四皇子王昭，一直把自己封闭在冷酷的面具之下，直到遇见女主角海秀，这才打开了封闭的内心，与海秀展开一场轰轰烈烈的爱情。这是完全复制吴奇隆饰演的四阿哥人设，出演韩版“若曦”的IU被誉为“国民妹妹”，缺少表情的演绎方式，跟刘诗诗的“高冷”也有点类似。她与金秀贤等演完《制作人》后，不仅新歌荣登“人气歌谣”双冠王，中国巡演也圈粉无数。除主演人气高之外，配角皆是当红鲜肉，强大的花样皇子阵容。

此外，最近在韩国收视第一的医疗剧《Doctors》，也引发不少中国观众追剧。剧中朴信惠饰演从叛逆的流氓少女成长为神经外科医生的女主人公刘惠静，与金来沅饰演的洪智弘有情感戏。说到凭借《原来是美男啊》、《继承者》、《匹诺曹》等走红的朴信惠暴瘦成排骨，也成为这个夏季的励志话题。还有将真人秀直播与绑架儿童犯罪相结合的《Wanted》，看点十足。



《步步惊心》宣传海报

“星妈”叶一茜：

## 森碟心里有个“公主梦”

本报综合消息 7月2日，“星妈”叶一茜优雅现身上海正大广场开启“公主学院”，在白雪公主、花木兰、灰姑娘、冰雪女王等童话人物的包围中，回归歌手身份，带来主题新歌《像公主一样》。在采访中，她也笑言，从小就有一个公主梦，奈何森碟始终像一个“风一样的女子”。

诞生于美国的“公主学院”以家喻户晓的童话故事为背景，是世界上首个集实景、互动、先进科技、戏剧表演等多角度呈现形式于一体的移动式公主主题乐园。结合时下最尖端的AR（增强现实）等技术，梦幻演绎童话中7个公主的故事。

据悉，10月6日上海站巡展结束后，还将登陆北京等地。曾为范冰冰设计“仙

鹤装”、“China瓷”的著名设计师卜柯文为叶一茜打造了“灰姑娘”礼服，礼服领口及上身点缀着华丽的钉珠，闪耀夺目兼具独特俏丽。漂亮的礼服不止这一件，他以公主的童话故事为创作灵感，巧妙地施展“时尚魔法”，打造了7套浪漫唯美的定制礼服。

“从小家里条件并不是很优越的那种，所以一直有一个‘灰姑娘’的梦想，今天坐上了南瓜马车，身临其境，感觉好震撼。”叶一茜告诉记者，本来很想带女儿一起来玩，但因为全家刚结束欧洲游回到国内，还在倒时差，所以就放森碟在家睡大觉了。活泼好动的森碟受到不少观众的喜爱，“虽然她也喜欢公主裙这些，但只要一玩起来，就完全忘记了，非弄得筋疲力尽才想到回家，我觉得她是‘心中住着一个王子的公主’吧。”

叶一茜透露，即将着手开始新工作，7月将在优酷推出全新的美食直播节目《茜你一顿饭》，已经向张亮、瞿颖、黄雅莉等好友发出邀约，定期邀请网红和小鲜肉们来分享美食，传递爱。

虽然老公田亮也已经上了美食真人秀，但叶一茜直言，论在家做饭的水准，第一把交椅还得自己坐。“他以前在运动队的时间比较多，没什么时间做饭。而且我们家的厨房光线不太好，所以，在家做饭也不算是享受。”她也透露，“还蛮想吃田亮在节目中做的菜，他平时就喜欢吃牛肉，我经常变着花样做给他吃，他呢就负责吃和提意见。”（张楠）



森碟

## 菲尔普斯收获个人第三张奥运门票

新华社华盛顿7月2日电 美国名将菲尔普斯2日在奥马哈举行的美国奥运游泳选拔赛男子100米蝶泳决赛中逆转取胜，获得了个人第三个里约奥运会单项参赛资格。

在转身处排在第四位的菲尔普斯后程发力，以51秒的成绩率先通过终点。这个成绩距离他在高科技泳衣时代的2009年所创造的49秒82的世界纪录相距较远，但是已经足够为他赢得这个项目的奥运参赛资格。

31岁的菲尔普斯表示，想到这将是他在主场观众面前的最后一场比赛，他不愿意以失败作为结束。

他说：“你们都见证了我在美国土地上的最后一场比赛。在我的脑海里有这样一种念头，那就是我不想输掉在美国土地上的最后一场比赛。”

菲尔普斯在2004年、2008年和2012年奥运会上都赢得了100米蝶泳的金牌，这次将向奥运四连冠发起冲击。

菲尔普斯说：“你要知道，51秒的成绩还可以，但是要想拿金牌得游得更快。很多事情正在发生，但我很高兴我们做到了所有想做的事。我获得了3个人项目的奥运参赛资格，也许还可以参加接力，看看最后的结果会是怎样。”

## 头号种子焦科维奇爆冷止步温网男单32强

新华社伦敦7月2日电（记者 吴丛司）2016年温布尔登网球公开赛2日爆出冷门，头号种子、卫冕冠军焦科维奇以1:3不敌美国选手奎雷伊，无缘16强，大满贯30连胜纪录遭终结。

双方1日进行争夺，但比赛因雨水中断，焦科维奇暂时大比分0:2落后。在2日进行的第三盘比赛中，焦科维奇顺利保发，很快将局分扩大至4:0。但天公不作美，雨水再次搅局。比赛恢复后，奎雷伊破掉了焦科维奇的首个发球胜盘局，将比分追至3:5。不过，焦科维奇保住了第二个发球胜盘局，以6:3拿下一盘。

在第四盘的前8局中，双方艰难战至4:4平。第9局，焦科维奇把握机会以5:4领先

后迎来发球胜盘局。落后的奎雷伊取得回破，保发后取得6:5的领先。抢七战中，焦科维奇一度领先，但最终5:7告负，就此告别了本届温网的单打赛事。

赛后焦科维奇接受媒体采访时坦言，在大满贯中失利无疑要比其他比赛失利更伤人。“我不是第一次在大满贯中失利，我知道该做什么。”

焦科维奇说：“除了网球之外，我还有家庭和生活，我对此很期待。下阶段我将更关注家庭和生活，我需要休息一下。”

在2016年法国网球公开赛男单决赛中，焦科维奇以3:1战胜英国选手默里，获得冠军，从而实现职业生涯“全满贯”伟业。